



ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΟΡΥΘΑΛΛΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΪΟΣ 2025

ΣΤΟ Σινε ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ (Αγ. Γεωργίου & Ζάππα 4 τηλ. 2110015300)

Οι προβολές στο Χειμερινό Σινέ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ θα συνεχιστούν έως και την Τετάρτη 21/5. Θα επανέλθουμε στο θερινό 8, 9 και 10 Ιουνίου με 3 ταινίες με δωρεάν είσοδο

Τετάρτη 7/5 8.30 μμ

Κονκλάβιο (Conclave)

Έντουαρντ Μπέργκερ



Μόλις επισημοποιείται ο θάνατος του πάπα, καρδινάλιοι από όλο τον κόσμο συγκεντρώνονται στη Ρώμη για να εκλέξουν τον αντικαταστάτη του, σε ένα κονκλάβιο φορτισμένο από εκ διαμέτρου αντίθετες πολιτικές και θρησκευτικές ιδεολογίες.

Μια απολύτως επίκαιρη ταινία. Χορταστικό δράμα που εμβαδύνει στις

περιπλοκότητες των πολιτικών τελετουργιών, προτού επαναπαυτεί σε μια σειρά από ασφαλή και συζητήσιμη ευστοχία ηθικά σχόλια, με τον «λευκό καπνό» να βγαίνει και χάρη στο ρεσιτάλ ερμηνειών από τους βετεράνους πρωταγωνιστές.

Δραματική, Αγγλία-ΗΠΑ, 2024. Πρωταγωνιστούν Ρέι Φάινς, Στάνλεϊ Τούτσι, Τζον Λίθγκου, Γιάτσεκ Κόμαν, Ιζαμπέλα Ροσελίνι.

Προλογίζει και συζητά με το κοινό ο **Κώστας Γασπαρινάτος**

Τετάρτη 14/5 8.30 μμ

Στη φωτιά (La Passion de Dodin Bouffant)

Γκουάν Χου



Το 1885, σε μια έπαυλη της κοιλάδας του Λίγηρα, η ταλαντούχα μαγείρισσα Οζενί δουλεύει για τον γκουρμέ Ντοντέν Μπουφάν επί δύο δεκαετίες. Η συνεργασία τους έχει εξελιχθεί σε τρυφερή ερωτική σχέση, αλλά εκείνη αρνείται τις επίμονες προτάσεις του για γάμο. Μέχρι που εκείνος αποφασίζει να της μαγειρέψει.

Βραβείο σκηνοθεσία στις Κάννες και επίσημη υποψηφιότητα της Γαλλία στα Οσκαρ για μια απολαυστική συνάντηση της γαστριμαργικής κουλτούρας και της κινηματογραφικής τέχνης σε έναν κινούμενο ζωγραφικό πίνακα πλήρη χρωμάτων, γεύσεων και χαμηλότονων συναισθημάτων.

Δραματική, Γαλλία, 2024. Πρωταγωνιστούν: Μπενουά Μαζιμέλ, Ζιλιέτ Μπινός, Εμανουέλ Σαλινζερ.

Προλογίζει και παρουσιάζει τους συντελεστές η **Καίτη Αλεξίου**.

Τετάρτη 21/5 8.30 μμ

Το Παρίσι του Σουλεϊμάν (L' Histoire de Souleymane)

Μπορίς Λοζκίν



Ο Σουλεϊμάν είναι ένας νεαρός μετανάστης από τη Γουινέα που δουλεύει ως ντελιβεράς στο Παρίσι. Προσπαθώντας να αντεπεξέλθει στις πιεστικές εργασιακές συνθήκες, έχει 48 ώρες να προετοιμαστεί για μια κρίσιμη συνέντευξη αίτησης ασύλου.

Μια ταινία που νιώθεις να έχεις δει αλλά στην πραγματικότητα δεν έχεις ξαναδεί. Μια ιστορία που νιώθεις να έχεις ακούσει, αλλά είναι σαν την ακούς για πρώτη φορά. Η βραβευμένη στις Κάννες αφοπλιστική ταινία του Μπορίς Λοζκίν που κέρδισε τέσσερα βραβεία Σεζάρ και το βραβείο του 25ου Φεστιβάλ Γαλλόφωνου

Κινηματογράφου της Ελλάδας.

Δραματική, Γαλλία, 2024. Πρωταγωνιστούν: Αμπού Σανγκαρέ, Νίνα Μερισσέ, Ουμάρ Σου, Εμανουέλ Γιοβανί, Γιουνούσα Ντιαλό, Γκισλέν Μαχάν

Προλογίζει και συζητά με το κοινό η **Αλεξάνδρα Βαλαμόντε**.